

「探索夢號」成為全球首艘獲得 DNV GL 船級社頒授海事業感染風險管控認證郵輪



2020年7月7日，香港 – 雲頂郵輪集團欣然宣佈旗下星夢郵輪「探索夢號」榮獲全球最大規模船級社 DNV GL 頒授海事業感染風險管理及防控認證 CIP-M，成為全球首艘獲此認證的郵輪。近日，星夢郵輪亦宣佈將「探索夢號」派遣至台灣，準備於 7 月 26 日起展開跳島遊新航線，率先打破業界受疫情影響的停擺期，成為全球首間復航的郵輪公司。

DNV GL 是醫療業感染風險管理及防控認證專業機構，全球經 DNV GL 審核及認證的醫院及醫療機構約 630 多家。作為全球第一間就新冠疫情制定及公佈防疫細則的國際郵輪公司，雲頂郵輪集團率先與 DNV GL 展開合作，憑藉 DNV GL 的專業醫療感染風險管理及防控認證的嚴格規範為郵輪業復航把關。雙方針對郵輪的特性，並以保障旅客和船員的安全健康為大前提，共同開創海事業感染風險管理及防控認證 CIP-M 新規範，並透過審核船上的防控體系與相關措施，評估業者防控及減輕感染風險的能力。

剛剛榮獲海事業感染風險管理及防控認證 CIP-M 的「探索夢號」已經進駐基隆母港，由 2020 年 7 月 26 日開始展開「郵輪跳島遊」航線，旅客可選擇 5 天 4 夜、4 天 3 夜及 3 天 2 夜的航程，到訪澎湖、馬祖和金門等特色離島景點及花蓮。「郵輪跳島遊」新航線甫開賣，市場反應熱烈，8 月份航次迅速爆滿，充分反映台灣民眾及業界對雲頂郵輪集團和星夢郵輪的信心及信任。

雲頂郵輪集團總裁朱福明先生表示：“雲頂郵輪集團再次引領業界，為集團船隊乃至整個海事業樹立新規範，成為全球首間榮獲海事業感染風險管理及防控認證 CIP-M 的郵輪公司，對此我們感到非常自豪。”

“在過去數月以來，集團上下一直在為復航作積極準備，就船上已有的防控流程和應急機制進行審核和評估，並制定一套更全面和完善的郵輪防控細則，從岸上到船上打造嚴格的防控環節，確保一切遵

GENTING

CRUISE LINES

雲頂郵輪集團

循海事業感染風險管理及防控認證 CIP-M 的標準及各地政府的防疫規定；尤其在公眾較為關心的新風系統上，集團旗下每艘郵輪均配備先進的新風系統，為所有客房及公共空間提供 100% 室外新鮮空氣，不循環不交叉，為旅客帶來真正安心無憂的郵輪旅遊體驗。”朱福明先生補充道。

DNV GL 海事東南亞、太平洋及印度區域經理 Cristina Saenz de Santa Maria 女士表示：“我們倍感榮幸能與雲頂郵輪集團合作共同開創海事業感染風險管理及防控認證 CIP-M 新規範，幫助郵輪業恢復安全的運營，重拾旅客對郵輪旅遊的信心。此次新冠疫情對全球所有行業帶來前所未有的艱巨挑戰，在這一非常時期，我們很高興見到雲頂郵輪集團作為一家負責任的郵輪公司，率先引領業界制定全方位的郵輪疫情防控細則，樹立行業新標準，更成為全球首家獲得海事業感染風險管理及防控認證 CIP-M 的郵輪公司。”

巴哈馬海事局檢核部主管 Stephen Keenan 先生表示：“作為全球領先的船舶註冊機構，我們非常高興在我司旗下註冊的「探索夢號」成為全球第一艘獲頒海事業感染風險管理及防控認證 CIP-M 的郵輪。我們支持並鼓勵巴哈馬認可機構及第三方共同開創海事業感染風險管理及防控認證 CIP-M 新規範，以增強公眾對郵輪旅遊的信任及信心，讓郵輪更快復航。”

DNV GL 憑藉其在感染風險管理的專業優勢，針對海事業的特性，綜合了包括美國疾病管制與預防中心船舶衛生計劃在內等海事領域特定規範，以及國家法律法規及行業準則，開創出海事業感染風險管理及防控認證 CIP-M 新規範。與一般感染風險管理及防控認證不同的是，海事業感染風險管理及防控認證 CIP-M 以 DNV GL 獲世界公認及信賴的醫療規範為基礎，由不同領域包括海事業的專家為郵輪業量身定製。DNV GL 從公司安全管理系統對傳染病管理，包括防控體系與相關措施等各方面來評估及鑒定一家公司的海事業感染風險管理及防控認證 CIP-M 資格。為了確保業者持續嚴格遵循規範，並提高規範運作水準，DNV GL 每年均會進行公司內部及船上審核。

雲頂郵輪集團旗下每艘郵輪將全面落實集團的郵輪防控細則，全方位保障健康出「郵」環境，包括所有人員登船前須進行健康申報和體溫檢測；客房及公共區域全面提高消殺清潔等級及進行更高頻次的消殺清潔；讓旅客通過在線值船系統，獲取分時段登船通行證，快速辦理登船流程，減少碼頭等待集聚；減低活動場所及劇院客流密度；暫停自助取餐服務，由穿戴口罩和一次性手套的船員協助取餐等。

雲頂郵輪集團一直將旅客及船員的安全和健康置於首位。繼星夢郵輪「探索夢號」榮獲海事業感染風險管理及防控認證 CIP-M 之後，雲頂郵輪集團將持續與 DNV GL 密切合作，為旗下所有郵輪進行海事業感染風險管理及防控認證 CIP-M。

###

GENTING

CRUISE LINES

雲頂郵輪集團

關於雲頂郵輪集團

雲頂郵輪集團隸屬於雲頂香港有限公司，旗下擁有麗星郵輪、星夢郵輪及水晶郵輪三個各具特色的郵輪品牌，為旅客提供現代化以至頂級奢華的郵輪假期，並將創新的郵輪體驗延伸至空中。

麗星郵輪率先於 1993 年開始運營區內航線，並以發展亞太區成為國際郵輪目的地為理念。目前，麗星郵輪繼續透過旗下郵輪（「雙子星號」、「寶瓶星號」、「雙魚星號」及「大班」）引領區內現代化郵輪市場的發展。

星夢郵輪成立於 2015 年，致力為旅客提供區內最高水準的服務及最寬敞舒適的海上居停。旗下專為中國及亞洲市場而設的郵輪「雲頂夢號」及「世界夢號」已相繼於 2016 年 11 月及 2017 年 11 月啟航。星夢郵輪品牌完美融合中西元素，為旅客帶來獨特的海上旅遊享受。「探索夢號」已於 2019 年 4 月啟航，帶領品牌向全球拓展。星夢郵輪亦已於德國展開旗下兩艘「環球級」郵輪的建造工程，首艘新郵輪將於 2021 年首季加入星夢郵輪船隊。

世界頂級旅遊品牌水晶旗下產品跨越海陸空，並以劃時代的創新方式重新定義奢華旅行概念。品牌在水晶郵輪的基礎上，推出了水晶河川郵輪、水晶極地破冰級遊艇、水晶航空及水晶豪華航空系列，為全球旅行鑒賞家呈獻個人化的至臻奢華旅程。

雲頂郵輪集團薈萃三大品牌，為旅行者量身定制無可比擬的旅遊產品系列，充分滿足擁有不同文化背景、生活方式和旅行風格的旅客需求，並以超越每一位旅客的期望為目標，致力開啟郵輪旅行的全新境界。

傳媒垂詢：

雲頂郵輪集團

潘基樂

(852) 2378 2086

edith.poon@gentingcruiselines.com

洪嘉玲

(60)4 2698 210

chialing.ang@gentingcruiselines.com